

В Ачинском медицинском техникуме продолжает работу совместный профориентационный проект со школьниками «Школа юного медика»

Участники проекта г. Назарово побывали на экскурсии на Станции скорой медицинской помощи г. Назарово. Главный врач Ирина Викторовна Карманова со своей командой подробно рассказала обо всех аспектах работы скорой помощи. Ребята с огромным интересом рассматривали машину скорой помощи и были крайне удивлены, что в таком маленьком пространстве может происходить столько всего - что здесь перевозят и спасают людей, а еще здесь появляются дети.

На подобных занятиях школьники получают азы медицинских знаний, закрепляют наклонности и интерес на освоение в дальнейшем медицинских специальностей.







